

# 新乡籍运动员李中原 锁定巴黎奥运会射箭项目团体席位

本报讯(记者李文奇)6月25日,记者获悉,新乡籍运动员李中原和队友近日在2024年射箭世界杯土耳其安塔利亚站中夺得男子团体第三名,并锁定巴黎奥运会射箭项目团体席位。

6月20日,在2024年射箭世界杯土耳其安塔利亚站中,代表国家参赛的河南省射箭队运动员李中原携手队友表现不俗,夺得男子团体第三名,并锁定巴黎奥运会射箭项目团体席位,

将代表中国征战巴黎奥运会。这是河南籍射箭运动员首次入选奥运会参赛资格。

来自新乡的李中原出生于2002年,2016年在市铁路第二中学开始进行男子反曲弓射箭项目训练。2018年9月,练习射箭不到两年的李中原在河南省第十三届运动会上斩获金牌。2019年,李中原因成绩优异入选河南省射箭队进行专业训练,并在同年8月举行的

全国第二届青年运动会上与队友密切协作获得混合团体冠军。之后,李中原还取得了全国射箭室内锦标赛冠军等战绩,并于2021年年底入选中国射箭队。

展望近在眼前的巴黎征程,李中原和队友们表示,面对奥运会,大家一直都有很大的信心,也有憧憬。但必须要把自身做好,打好每一次比赛,脚踏实地一步一步去做,才能把梦想实现。

## 市生态环境局 开展辐射安全管理 系统数据核查培训会

本报讯(记者张世彬)6月24日,记者了解到,为进一步发挥“国家核技术利用辐射安全管理系统”在辐射安全监管决策中的支撑作用,提高核技术利用辐射安全管理系统数据准确性和时效性,日前,新乡市生态环境局组织全市15个县(市、区)辐射监管人员及重点辐射工作单位负责人召开“国家核技术利用辐射安全管理系统”数据核查培训会。

据了解,本次需要核查的主要内容分为持证单位信息、放射源业务办理情况和其他重要监管信息3大项,具体核查指标包括单位基本信息、放射源许可信息、射线装置许可信息、监测仪器和防护用品、辐射工作人员等31个小项。

辐射固废科和监控安全中心对参会人员进行了系统培训,强调了开展辐射安全管理系统数据核查的重要意义,讲解了补录事项和质量核查工作要点,明确了各县(市、区)的核查目标及工作时间节点,解答了参会人员提出的问题。

下一步,新乡市生态环境局将针对县(市、区)核查过程中遇到的各类问题给予详细指导和帮助,确保我市“国家核技术利用辐射安全管理系统”数据核查工作顺利完成。

## 严格落实林长巡林 扎实推进夏季防火

本报讯(记者申长明 通讯员陈国众 王科萍)6月25日,记者了解到,为进一步贯彻落实林长制,认真履行林长职责,近日,新乡经开区管委会副主任李晨晖带队到经三路大沙河两岸开展巡林工作,查看辖区道路两侧绿化林及沿河各村林木管护、抚林育林夏季防火及病虫害防治等情况。

据了解,在当天的巡林过程中,李晨晖实地查看了林业防火方面各项防范措施落实情况,听取了辖区街道推进林长制工作落实情况汇报。李晨晖表示,当前正是炎炎盛夏,易引起火灾,各级林长要切实压紧压实责任,认真组织开展巡林工作,通过定期或不定期、专项或日常巡林等方式,针对重点时期、重要节点以及问题多发易发区域,加大巡林力度,及时解决重点难点问题。

她还要求辖区各单位务必要时刻把森林防火工作放在心上、落到实处。在重点区域道路沿线及出入口增设防火标识牌、公告牌、警示牌。要做好水源储备,及时对水罐、消防水源进行补水,确保绿化林带周边一公里范围内有水可取、有水能用。

## “百米长卷 百人高歌 艺起来” 市群艺馆举办庆“七一”活动

本报讯(记者陈曙光)6月25日上午,卫河公园南门宾客如云,墨香传馨,欢歌笑语接踵而至。由市群艺馆举办的“百米长卷 百人高歌 艺起来”庆“七一”活动在此展开。

活动现场,103位共产党员手挥党旗,昂首阔步,排成数字“103”的形状。他们当中,有退休的人民教师,有优秀的企业员工,也有奋战在各行

各业的党员代表,大家欢聚一堂,激情澎湃,一起高歌《没有共产党就没有新中国》。广场的另一侧,103米长的书画长卷已徐徐打开,文化志愿者们挥毫泼墨,激情创作书法和山水画作品等。高歌、书画的动静结合,使整个广场欢腾雀跃、气氛浓厚,大家以独特的方式来共同庆祝中国共产党成立103周年,表达对党的无限热

爱和对祖国的深深祝福。

“回顾党的光辉历程,传承党的红色基因,激励广大党员继续发扬党的优良传统。”市群艺馆的相关负责人表示,希望以此类活动的方式,让更多的人了解党的历史和文化,传承党的优良传统和革命精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

## 辉县义工慰问老党员

本报讯(记者刘志松)6月21日,辉县义工志愿者服务中心党支部组织志愿者到城关街道冯庄村李瑞星老人的家中,开展关爱老党员活动。

理发师闫秀芳为老人和老伴修剪头发,志愿者裴素莲为老人献上歌曲《咱爸咱妈咱的家》,任晓青则是将自己创作的剪纸《永远跟党走》等作品赠予老人。

今年89岁的李瑞星曾是一名孤儿,现在一大家子60多口,生活幸福美满。他表示,要珍惜现在的幸福生活,永远感党恩,听党话,跟党走。



慰问现场

## 获嘉县人民法院:

## 巧用“三招”盘活物业纠纷“死棋”

本报讯(记者刘志松 通讯员桑鹏)“小物业”牵动“大民生”。如何化解业主与物业之间的“恩怨”,将“死棋”盘活?6月25日,记者获悉,获嘉县人民法院日前巧用“三招”成功调解一起因屋顶漏水问题引发的物业纠纷,案款当场结清,取得良好社会效果。

原告崔某、被告赵某系获嘉县亢村镇某小区上下楼邻居。2023年8月,连续降雨,崔某发现自家房屋餐厅、厨房的屋顶出现大面积水迹,屋顶严重发霉,线路受损无法供电,致使无法正常居住,崔某无奈搬出该房屋。

之后,崔某与赵某及物业公司多次沟通协商未果。2023年年底,崔某将赵某及物业公司诉至法院,要求恢复房屋原状或赔偿损失。

第一招,巧用诉前调解。接收案件材料后,获嘉县人民法院亢村法庭将案件分流至驻庭调解员处进行诉前调解。在调解过程中,驻庭调解员多次组织双方进行协商,了解纠纷起因、做好思想沟通,但终因双方在赔偿损失数额上意见分歧较大,而未能调解成功。

纠纷虽然未解决,但是经过诉前调解,对于理清事实、掌握争议焦点,以及为双方“降温祛火”均奠定了良好基础。

第二招,深入现场勘验。没有调查就没有发言权。案件转入诉讼程序后,为了妥善化解纠纷,有效破解双方各执一词、互不相让的僵局,合议庭特地赶到原告崔某家中进行实地勘验,让现场“说话”,让物证“发声”。

第三招,多元调解实质解纷。邻里

纠纷无小事,处理稍有不慎极易引发民转刑案件。鉴于该案实际情况,获嘉县人民法院特意邀请基层经验丰富的人民陪审员宋保香参与其中。

在诉中调解阶段,合议庭多次组织双方通过各种方式进行调解。宋保香更是化身“知心大姐”,与双方唠家常、说感悟、谈情理,并结合自己多年的调解经验,进行推心置腹地深入交流,让紧张的对抗局面迅速得以缓解。

最终,双方达成一致调解意见,当庭将案款交付结清。

获嘉县人民法院牢固树立“一个纠纷一次性解决”理念,扎实推进诉源治理工作,顺利化解了这起邻里之间的物业纠纷,实现了既解“法结”又解“心结”的良好效果。